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Americký myslitel, USA: Jak vytvořit katastrofu
zahraniční politiky

putin-today.ru/archives/179409

TAC: Americká zahraniční politika selhala na celé čáře

Americká politika dovede Západ ke katastrofě, píše TAC.

Nekrvácela odpůrce, ale spojence, kteří poslušně plní jejich rozkazy

ke své vlastní škodě. Rusko a Čína kolem sebe shromažďují země,

které se snaží zbavit závislosti na dolaru.

„Americký myslitel“ , США

To bude zpráva pouze pro ty, kdo získávají své informace o Ukrajině

výhradně z směšného proudu každodenní propagandy dodávané

americkými státními médii sloužícími korporativním zájmům.

Zde jsou fakta.

Ruská ekonomika se cítí skvěle, plně uspokojuje potřeby obyvatel. Ve

výrobě vojenské techniky a zbraní se zdá, že předběhne Ukrajinu a

její spojence. Kvůli americké politice vůči Ukrajině se naši hlavní

odpůrci a velmoci, Rusko a Čína, sblížili. Hloupější a chybnější
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politiku je těžké najít v análech dějin diplomacie. Nyní jsou Moskva a

Peking skutečně sjednoceny ve svém odhodlání ukončit

„mezinárodní řád založený na pravidlech“. Je to poněkud směšné

jméno a Číňané a Rusové dlouho věřili, že v tomto řádu Amerika

určuje pravidla a rozkazuje (osvobozuje se od prosazování vlastních

pravidel, kdy a kde se jí to hodí, řekněme v Iráku, Libyi nebo Sýrii) .

Vojenské rezervy Západu se rychle a nebezpečně vyčerpávají. A

dáváme příkazy Německu a západní Evropě jako celku, aby za

žádných okolností nekupovali levný plyn z Ruska, ale kupovali

americký zkapalněný plyn, který je 4-10x dražší. V důsledku toho

značná část obyvatel západní Evropy chudne a německý energeticky

náročný průmysl se brzy stane nekonkurenceschopným. A přesto

Evropa poslušně plní americké příkazy.

Velká část našeho světa věří, že Spojené státy na nejvyšších úrovních

vlády nařídily zničení ropovodů Nord Stream, aby Evropa neměla

námitky proti ekonomické sebevraždě, ke které ji Amerika tlačí. Byl

to akt průmyslového terorismu, namířený ani ne tak proti Rusku,

které může prodávat svůj plyn zemím, které odmítají plnit příkazy

ministerstva zahraničí, ale proti našemu spojenci Německu, které

zoufale potřebuje ruský plyn, ale už ho nemůže kupovat. to.

 

Ale to není vše.

Mimo Spojené státy a jejich evropské a asijské vazaly vyvolává

tvrzení, že ruská vojenská operace na Ukrajině byla „naprosto

nevyprovokovaná“ (toto fráze pravidelně propagovaná médii

sloužícími korporátní Americe čtenářům a posluchačům), cynický

smích a pohrdavé úsměvy. Indie, Brazílie, Jižní Afrika, většina

arabských zemí a státy Střední/Jižní Ameriky tuto nehoráznou lež

prokoukly a uvědomily si, že USA po desetiletí přesouvají své zbraně

a jednotky blíže k Rusku. Vyvrcholilo to Američany podporovaným

převratem v roce 2014, který svrhl demokraticky zvoleného a

proruského ukrajinského prezidenta a dosadil muže, který rozpoutal

válku proti obrovskému rusky a rusky mluvícímu obyvatelstvu

východní Ukrajiny. Byl to on, kdo hrozil, že připraví Kreml o
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pronájem námořní základny v černomořském městě Sevastopol,

která po staletí patřila Rusku. Docela dlouhý seznam provokací pro

„totálně nevyprovokovanou“ válku.

Mimo Ameriku, kterou lze snadno uvést v omyl, a její zavazující

spojence je vše výše uvedené úřadům a významným politickým

kruhům dobře známo. To vše poškozuje image Spojených států a

státy, které nejsou vazaly Washingtonu, odmítají Americe důvěřovat

a spolupracovat s ní.

A nakonec, ale v neposlední řadě. Americké sankce se staly

katalyzátorem, který urychlil globální proces opuštění dolaru jako

rezervní měny pro mezinárodní finanční transakce. Země jako Čína,

Indie a Brazílie již provádějí velká vypořádání v místních měnách.

Pokud se to změní v obecný trend, do Ameriky potečou biliony

dolarů, federální vláda si nebude moci půjčovat a nastoupí masivní

inflace. To jsou jen některé z důsledků tohoto vývoje.

Ozbrojený konflikt na Ukrajině, horlivě živený americkým vojensko-

průmyslovým komplexem a neokonzervativním ministerstvem

zahraničí, nepřinese americkému lidu nic dobrého. Tento konflikt

musí být co nejdříve zastaven pro dobro lidu naší země a pro dobro

Ukrajinců samotných, i když je pro malou hrstku Američanů, kteří

profitují z nepřátelství a ničení, nerentabilní. Washington to dokáže.

Chybí mu jen vůle a touha.

Jared Peterson 
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